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E – Mobilita 2023, cesta k soběstačnosti  

Ve středu 15. února proběhl mimořádně úspěšný 3. ročník diskuzního fóra s odbornými 

prezentacemi firem E-Mobilita 2023.  

Na fóru se prezentovalo 5 společností; Glaspo Trade se systémem Dafo vehicle fire protection vhodným 

pro vozidla, bateriová uložiště a nabíjecí stanice, automobily KIA EV6 a plug-in hybridní SUV KIA Niro 

společnosti Kia Czech a jejího partnera Autobond Group, užitkový elektrovůz ID.Buzz Volksvagen,  

vodíková Toyota Mirai, elektro Volkswagen ID 4 150kW a elektro Škoda Enyaq iV 150 kW zástupců 

Výzkumného energetického centra CEET VŠB TUO a zástupci Asociace elektromobilového průmyslu se 

svými elektro „krasavci“ včetně nového elektrovozu pro řidiče od 15 let Kaipan415.  

V diskuzním bloku jsme otevřeli aktuální témata, např. zástupci Moravskoslezského kraje nás ujistili, 

že vodík je směr, kterým kraj hodlá jít a podporovat jej, jako klíčový projekt je tzv. „vodíkové údolí“, 

které by mělo vzniknout do roku 2028. U čisté mobility obecně jsme zdůraznili rok 2035, který by měl 

znamenat stop výrobě neekologických automobilů. Jako riziková je v tomto ohledu vnímána emisní 

norma EURO7, která s sebou přináší riziko destabilizace automobilového segmentu. Návštěvníci získali 

spoustu zajímavých a užitečných informací a rad z oblastí jako: přehled dotačních možností na pořízení 

elektroauta, kogenerační jednotky, příručka k daňovým otázkám elektromobility, katalog 

nízkoemisních vozidel, mapa veřejných dobíjecích míst, projekty podpory Life Coala či environmetální 

sken firem. Také jsme se nechali inspirovat zajímavými i praktickými inovativními projekty jako SG 

Hydrogen (zelený vodík) společnosti Solar Global z Napajedel či projekt 2nd life battery na znovuvyužití 

dosluhujících baterií z elektromotorů do bateriových uložišť.  

Celý program projektu velmi zatraktivnilo odpoledne, které účastníci mohli strávit v Centru bezpečné 

jízdy Libros Ostrava, kde jezdili, brzdili, testovali a ověřovali a zažili zkušební jízdy hybridními i elektro 

vozy jak na kluzkém asfaltovém polygonu, tak na terénním polygonu.  

Na 100 návštěvníků a hostů, organizátorů i partnerů si odneslo nejen cenné rady a zkušenosti a užilo 

užitečně strávený čas v ekologické společnosti.  

To vše by nebylo možné bez finanční podpory Moravskoslezského kraje a ČEZu ENERGO, bez odborné 

a erudované pomoci ředitele Centra bezpečné jízdy Libros Ostrava Ing. Dalimila Friče a bez 

marketingové a mediální podpory magazínů volty.cz a Positiv Business & Style. Také děkujeme za 

udělené záštity Ministerstvem životního prostředí, Krajskou hospodářskou komorou 

Moravskoslezského kraje, 1. náměstkovi hejtmana Moravskoslezského kraje Ing. Jakubu Unuckovi, 

Ph.D., MBA a náměstkovi primátora statutárního města Ostrava Mgr. Janu Dohnalovi.  

www.emobilitaostrava.cz  
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